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Proslavljen Dan grada Nove Gradiške
Antun Brađašević · Sunday, December 8th, 2024

Nizom  prigodnih  sadržaja  proslavljen  je  276.  rođendan  Grada.  Odana  je  počast
poginulim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu, služena svečana misaa potom
održana i svečana sjednica Gradskog vijeća. Svojim dolskom događaj su uveličali i
 Dragan Jelić,  ravnatelj  Središnje  agencije  za  financiranje  i  ugovaranje  projekata
Europske unije,  te  ministar  rada,  mirovinskog sustava,  obitelji  i  socijalne politike
Marin  Piletić  .  U  prigodi  Dana  grada  dodijeljena  su  i  najviša  gradska  priznanja
zaslužnim pojedincima i ustanovama.

MEDALJA  GRADA NOVE GRADIŠKE dodijeljena  je  :  Josipu  Akmačiću  za  predan
stručan i  profesionalni  dugogodišnji  rad policijskog službenika,  Rajku Aleksiću  –
posmrtno za predan kreativan dugogodišnji  rad na Radiju Nova Gradiška,  Bojanu
Bokanu za izuzetne sportske uspjehe u nogometu i izniman doprinos u radu s djecom i
mladima, Vladimiru Đuraseku za dugogodišnje nesebično djelovanje u Gradskoj glazbi
Nova Gradiška i očuvanje tradicije sviranja puhačkih instrumenata, Slavi Panjkiv za
dugogodišnji  nesebičan  rad  u  Općoj  bolnici  Nova  Gradiška,  Mariu  Pejakoviću  za
zapažena postignuća u sportskom ribolovu i doprinos afirmaciji sportskog ribolova na
nacionalnoj i međunarodnoj razini, Andrijani Petrović za izniman doprinos i izvanredne
rezultate u radu s djecom i  mladima te promicanje općeljudskih vrijednosti  među
djecom i mladima, Marijanu Ruškanu za dugogodišnji nesebičan i požrtvovan rad i
djelovanje u Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Nova Gradiška

GRB  GRADA  NOVE  GRADIŠKE  dodijeljen  je:  Vjekoslavu  Hudolinu  posmrtno,  za
izniman  doprinos  u  Domovinskom ratu,  profesionalnost  u  novinarskom pozivu  te
promicanju imena Grada Nove Gradiške i Slavonije kroz razne radijske tv emisije i
priloge.  Udruzi  gluhih  i  nagluhih  osoba Nova Gradiška za  nesebično zalaganje  u
podizanju  kvalitete  života  osoba  s  oštećena  sluha,  te  uspješnom  provođenju  i
ostvarivanju  mnogobrojnih  projekata  na  dobrobit  Udruge  i  cjelokupne  zajednice.
Gradskoj glazbi Nova Gradiška za dugogodišnji rad i izniman doprinos na području
glazbene  kulture  Grada  Nove  Gradiške  osobito  za  organiziranje  manifestacije
„Promenadni  koncerti“

NAGRADA GRADA NOVE GRADIŠKE dodijeljena je HGSS Stanici Slavonski Brod –
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Ispostava Nova Gradiška za izniman doprinos i  nesebično djelovanje u obavljanju
djelatnosti spašavanja i zaštite ljudskih života i imovine na nepristupačnim mjestima i
u  izvanrednim  okolnostima.  Mažoretkinjama  grada  Nove  Gradiške  za  izvanredne
postignute rezultate na europskoj i nacionalnoj sceni te izniman doprinos promociji
Grada Nove Gradiške

POVELJA  POČASNOG  GRAĐANINA  GRADA  NOVE  GRADIŠKE  dodijeljena  je  dr.
Germanu Hackeru za nesebičan i  hvale vrijedan doprinos u jačanju prijateljstva i
suradnje  na  gospodarskom,  kulturnom i  sportskom području  između Grada  Nove
Gradiške i Grada Herzogenauracha.

Antun Brađašević
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